

Súd: Špecializovaný trestný súd  
Spisová značka: 4T/1/2024  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 9524100009  
Dátum vydania rozhodnutia: 09. 05. 2024  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Ružena Sabová  
ECLI: ECLI:SK:SSPK:2024:9524100009.7

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Špecializovaný trestný súd vo veci obž. F. O. pre prečin rozširovania extrémistického materiálu podľa § 422b ods. 1 Trestného zákona a prečin prechovávanie extrémistického materiálu podľa § 422c Trestného zákona, samosudkyňou na hlavnom pojednávaní dňa 9. mája 2024 v Pezinku takto

### rozhodol:

obžalovaný  
F. O. narodený XX.XX.XXXX v A., trvalé bydlisko S. Z. XXXX,  
konateľ obchodnej spoločnosti O. XX Z..F..P.. A.,

je vinný, že

I.  
v presne nezistenom čase, najneskôr dňa 10. januára 2022, si na presne neurčenom mieste, objednal z  
Ukrajiny zásielku č. F., ktorá bola adresovaná F. O. a v ktorej sa nachádzali nasledovné veci, konkrétne:

1) tričko s krátkym rukávom čiernej farby, veľkosti L, na prednej strane s tematikou orlice, symbolom „Walknut“ a nápisom „Triumph des Willens“ v zlatej farbe a na zadnej strane so symbolom „Walknut“ v oranžovej farbe;

2) tričko s krátkym rukávom čiernej farby, veľkosti XXL, na prednej strane so symbolmi „čierne slnko“, „Walknut“ a „Tottenkopf“ a s nápisom „Good night left side“ v sivej farbe a na zadnej strane so symbolom „Todes Rune“ v červenej farbe, symbolom „Walknut“ a nápisom „We are your worst nightmare“ v sivej farbe;

3) tričko s krátkym rukávom čiernej farby, veľkosti XXL, na prednej strane s vyobrazením podobizne Adolfa Hitlera, písmen „A“, „H“ a s nápisom „Des Reichdes Führer“ v žltej farbe a na zadnej strane so symbolom „Walknut“ v žltej farbe;

4) tričko s krátkym rukávom bielej farby, veľkosti L, na prednej strane s vyobrazením železného kríža na vrchnej časti meča v hnedej farbe, s nápisom „Defend Europe“ v červenej farbe a nápisom „because no one else will“ v čiernej farbe;

5) tričko s krátkym rukávom čiernej farby, veľkosti L, na prednej strane so štylizovaným vyobrazením hnutia „Ku-Klux-Klan“ a s nápisom „White, white, white, who does not like“ v bielej farbe;

6) tričko s krátkym rukávom čiernej farby, veľkosti XXL, na prednej strane s nápismi „Antifa“, „Good night left side“, „White power“ v bielej farbe a s vyobrazením čísla „1488“ v bielej farbe a na zadnej strane so štylizovaným vyobrazením symbolu „Tottenkopf“, so symbolom „Walknut“ a s nápisom „Good night left side“ v bielej farbe;

7) tričko s krátkym rukávom čiernej farby, veľkosti XXL, na prednej strane s vyobrazením symbolu „čierne slnko“ štylizovaným do meča ovinutého hadmi a pod ním so symbolom „Tottenkopf“ v sivej farbe a na zadnej strane s vyobrazením symbolu „Tottenkopf“ v sivej farbe;

8) tričko s krátkym rukávom bielej farby, veľkosti XXL, na prednej strane s nápisom „The white race, save european identity“ v čiernej farbe, štylizovaným do podoby všeobecne zaužívaného symbolu módnjej značky „The North Race“;

9) tielko bielej farby, veľkosti XXL, na prednej strane so štylizovanými hákovými krížmi (jeden z nich zrkadlovo obrátený) v oranžovej farbe, s podobizňou muž s rukami v putách a s nápsimi „Gegen die moderne welt“, „P.H.O.E.N.I.X. Sonnwendfeier auf dem kahler berg“ v čiernej a oranžovej farbe a na zadnej strane s vyobrazením štylizovaného hákového kríža oranžovej farby;

10) rúško sivej farby s vyobrazením symbolu „čierne slnko“ v bielej farbe;

11) rúško čiernej farby s vyobrazením symbolu ríšskej orlice v bielej farbe;

12) kovový odznak v tvare symbolu „Tottenkopf“ s „mikulášskou“ čiapkou, na ktorej je vyobrazený symbol 1. tankovej divízie Waffen SS;

13) samolepka s nápisom „Happy new year“ s vyobrazeným symbolom „Walknut“;

14) samolepka s vyobrazením sýkorky a so symbolom „Walknut“;

a v presne nezistenom čase, najneskôr dňa 12. januára 2022, si na presne nezistenom mieste objednal z Ukrajiny zásielku č. F., ktorá bola adresovaná O. U. a v ktorej sa nachádzali veci, konkrétne:

15) tričko s krátkym rukávom bielej farby, veľkosti L, na prednej strane s vyobrazením symbolu „keltský kríž“ v červenej farbe a s nápisom „European heritage Alliance“ v bielej farbe na čiernom podklade a na zadnej strane s vyobrazením symbolu „keltský kríž“ v červenej farbe;

16) tričko s krátkym rukávom čiernej farby, veľkosti XXL, na prednej strane s vyobrazením podobizne Adolfa Hitlera, písmen „A“, „H“ a s nápisom „Des Reichdes Führer“ v žltej farbe a na zadnej strane so symbolom „Walknut“ v žltej farbe;

17) tielko čiernej farby, veľkosti XXL, na prednej strane s vyobrazením symbolu „Todes Rune“ v sivej farbe a s nápsimi „Misanthrope“ a „you will never kill an idea“ v sivej farbe a na zadnej strane so symbolom „Walknut“ v žltej farbe;

18) tielko čiernej farby, veľkosti XXL, na prednej strane s vyobrazením symbolu „Tottenkopf“, symbolu „keltský kríž“ a symbolu „Walknut“ v žltej farbe a s nápisom „Pump das eisen“ v žltej farbe a na zadnej strane s vyobrazením symbolu „Tottenkopf“ a symbolu „Walknut“ v žltej farbe;

19) tričko s krátkym rukávom čiernej farby, veľkosti XXL, na prednej strane s vyobrazením útočných pušiek a s nápisom „Misanthropic Division“ v zlatej farbe;

20) tričko s krátkym rukávom čiernej farby, veľkosti XXL, na prednej strane s tematikou orlice, symbolom „Walknut“ a nápisom „Triumph des Willens“ v zlatej farbe a na zadnej strane so symbolom „Walknut“ v oranžovej farbe, na ľavom rukáve s vlajkou nórskeho neonacistov (bielo-modro-červená vlajka s keltským krížom);

21) samolepka s nápisom „Happy new year“ s vyobrazeným symbolom „Walknut“;

22) samolepka s vyobrazením sýkorky a so symbolom „Walknut“,

ktoré boli adresované F. O. a O. U.,

II.

po presne nezistenú dobu najneskôr do 2. februára 2022, v mieste svojho bydliska v rodinnom dome na adrese S. Z. (M.) XXXX, prechovával nasledovné predmety, a to konkrétne

23) dýku s rukoväťou v tvare hlavy ríšskej orlice a na delte čepele s vyobrazením symbolu hákového kríža;

24) pásku na ruku červenej farby s vyobrazením symbolu hákového kríža v čiernej farbe na bielom pozadí;

25) samolepku symbolu „Odal Rune“ čiernej farby;

26) plagát s vyobrazením symbolu ríšskej orlice čiernej farby na jeho pravej strane a s nápisom „Blutzeugen“ v jeho spodnej časti;

27) samolepku symbolu „Tottenkopf“ čiernej farby;

28) katalóg internetového obchodu „Náš Směr“ s ponukou extrémistickej literatúry a iných extrémistických predmetov;

29) plagát s vyobrazením Benita Amilcare Andrea Mussoliniho so vztýčenou pravícou;

30) kalendár na rok 2008 s viacerými vyobrazeniami Benita Amilcare Andrea Mussoliniho, na titulnej strane tiež s vyobrazením symbolu ríšskej orlice v zlatej farbe a symbolov „fasces“ v zlatej farbe;

31) obraz cca vo formáte A3 v čierno-bielom prevedení, na ktorom sú vyobrazení Adolf Hitler a Benito Amilcare Andrea Mussolini, vrátane predlohy k obrazu - plagátu s rovnakým vyobrazením, nalepeným lepiacou páskou na kartóne;

32) kalendár na rok 2017 s viacerými vyobrazeniami Benita Amilcare Andrea Mussoliniho;

33) 2 ks šálok bielej farby, na čelnej strane s vyobrazením symbolu hákového kríža štylizovaného do symbolu NSDAP a podšálku bielej farby s vyobrazením symbolu hákového kríža štylizovaného do symbolu NSDAP;

34) 2 ks šálok bielej farby, na čelnej strane s vyobrazením symbolu „SS“ v bielej farbe na čiernom podklade a podšálku bielej farby s vyobrazením symbolu „SS“ v bielej farbe na čiernom podklade;

35) šálku bielej farby, na čelnej strane s vyobrazením postavy Adolfa Hitlera, na ľavom rukáve ktorého je vyobrazený symbol hákového kríža a s nápisom „Adolf Hitler“;

36) 9 ks 0,75 l fliaš s vínom s etiketami, na ktorých je vyobrazená podobizeň Adolfa Hitlera, striedajúc nápisy „Adolf Hitler“, „Führer“, príp. aj symboly keltského kríža;

37) 0,3 l fľašu s pivom s etiketou, na ktorej je vyobrazená podobizeň Adolfa Hitlera;

38) 4 ks 0,75 l fliaš s vínom s etiketami, na ktorých je vyobrazená podobizeň Benita Amilcare Andrea Mussoliniho;

39) 0,75 l fľašu s vínom s etiketou, na ktorej je vyobrazená podobizeň Heinricha Himmlera s nápisom „H. Himmler, záporné postavy histórie“;

40) mikinu modro-sivej farby, veľkosti 5XL, na prednej, aj na zadnej strane s vyobrazením symbolu „sig rune“ (S), ktorý je štylizovaný do podoby, v akej sa používa v symbolike „SS“;

41) tričko s krátkym rukávom čiernej farby, veľkosti XXL, na zadnej strane na červenom pozadí so zoznamom hudobných skupín (Brutal Attack a ďalšie), ktoré sú predstaviteľmi extrémistického hudobného smeru „White Power Music“;

42) tričko s krátkym rukávom čiernej farby, veľkosti XXL, na prednej strane s nápisom „Blitzkrieg“ a s vyobrazením prilby a erbu v nemeckých farbách z obdobia 2. svetovej vojny, pričom hudobná skupina „Blitzkrieg“ je predstaviteľom extrémistického hudobného smeru „White Power Music“;

43) tričko s krátkym rukávom bielej farby, veľkosti 3XL, na prednej strane s vyobrazením runových znakov v červenej farbe;

44) tričko s krátkym rukávom čiernej farby, veľkosti 3XL, na prednej strane s vyobrazením štylizovaného symbolu „Tottenkopf“ a s nápsmi „White Lives Matter“ a „Stop white genocide“;

45) tričko s krátkym rukávom žltej farby, veľkosti XXL, na prednej strane s vyobrazením štylizovaného symbolu „Tottenkopf“ v sivej farbe a s nápisom „Hate society summer 2020“ v sivej farbe;

46) tričko s krátkym rukávom čiernej farby, veľkosti XL, na prednej strane s vyobrazením žraloka v čiernej farbe na žltom podklade a na zadnej strane so zoznamom hudobných skupín, okrem iného Ultima Frontiera, Blitzkrieg a Kolovrat, ktoré sú predstaviteľmi extrémistického hudobného smeru „White Power Music“;

47) tričko s krátkym rukávom čiernej farby, veľkosti 3XL, na prednej strane s vyobrazením písmen „K“, „C“ a na ľavom rukáve s nápisom „KategorieC“, čo odkazuje na hudobnú skupinu, ktorá je predstaviteľom extrémistického hudobného smeru „White Power Music“;

48) tričko s krátkym rukávom tmavomodrej farby, veľkosti 2XL, na prednej strane s nápisom „Team Hess“ v žltej farbe, čo odkazuje na osobu Rudolf Hess, ako jedného z popredných predstaviteľov nacistického režimu v Nemeckej ríši;

49) tričko s krátkym rukávom bielej farby, veľkosti 3XL, na prednej strane s nápisom „eighty eight“ v runovom písme červenej farby, čo odkazuje na číslovku „88“, ako symbol nacistického pozdravu „Heil Hitler“;

50) tričko s krátkym rukávom čiernej farby, veľkosti XXL, na prednej strane s nápisom „Niemals 12 auf knien“ a so symbolom vztýčeného prostredníka za prítomnosti runového znaku „L“, odkazujúce na hudobnú skupinu Der Landser, ktorá je predstaviteľom extrémistického hudobného smeru „White Power Music“;

51) 2x tričko s krátkym rukávom červenej farby a tričko s krátkym rukávom modrej farby, veľkosti 3XL, na prednej strane s nápisom „White Lives Matter“, pričom uvedené heslo je odkazom na prejavy násilia v kontexte prejavov bieleho rasizmu;

52) tričko s krátkym rukávom čiernej farby, veľkosti 2XL, na zadnej strane s nápisom „Wine & Coffee via frá giocondo Verona“ a symbolom, súčasťou ktorého je vyobrazenie štylizovaného symbolu „Tottenkopf“ v bielej farbe;

53) tričko s krátkym rukávom tmavomodrej farby, veľkosti 2XL, na prednej strane s nápisom „VFS“ v bielej farbe a vedľa nápisu s vyobrazením dvojsymbolu - ľavá časť symbolu „keltský kríž“ a pravá časť štylizovaného symbolu „Tottenkopf“;

54) tričko s krátkym rukávom čiernej farby, veľkosti XXXL, na prednej strane s nápisom „Macht&Ehre“ a s nápisom „Arische Musik“ a na zadnej strane so symbolom „Macht&Ehre“ a s nápisom „Arische Musik“, pričom „Macht&Ehre“ je hudobnou skupinou patriacou k predstaviteľom extrémistického hudobného smeru „White Power Music“;

55) tričko s krátkym rukávom bielej farby, veľkosti 4XL, na zadnej strane s nápisom „Svastika division“ (slovo „Svastika“ v runovom písme);

56) tričko s krátkym rukávom čiernej farby, veľkosti XXXL, na prednej strane s nápisom „Mistreat&Bound for glory“, so symbolom hokejovej masky a sprievodných prvkov, v rámci ktorých sa nachádza dvakrát vyobrazený symbol „Walknut“;

57) tričko s krátkym rukávom tmavomodrej farby, veľkosti XXL, na prednej strane s nápisom „Sumbu Brothers“, čo je hudobná skupina, ktorá je predstaviteľom extrémistického hudobného smeru „White Power Music“;

58) tričko s krátkym rukávom čiernej farby, veľkosti XXXL, na zadnej strane s nápisom „Stahlgewitter“, čo je hudobná skupina, ktorá je predstaviteľom extrémistického hudobného smeru „White Power Music“;

59) tričko s krátkym rukávom bielej farby, nezistenej veľkosti, na prednej strane s nápisom „Peggior Amico“, čo je hudobná skupina, ktorá je predstaviteľom extrémistického hudobného smeru „White Power Music“;

60) tričko s krátkym rukávom čiernej farby, veľkosti 5XL, na prednej strane s vyobrazením „sig rune“ (S), ktorý je štylizovaný do podoby, v akej sa používa v symbolike „SS“;

61) tričko s krátkym rukávom tmavomodrej farby, veľkosti XXL, na prednej strane s nápisom „Sumbu Brothers“, čo je hudobná skupina, ktorá je predstaviteľom extrémistického hudobného smeru „White Power Music“;

62) tričko s krátkym rukávom čiernej farby, veľkosti 3XL, na prednej strane s nápisom „So sind wir“ v bielej farbe a na zadnej strane s nápisom „KategorieC“, čo je hudobná skupina, ktorá je predstaviteľom extrémistického hudobného smeru „White Power Music“;

63) knižnú publikáciu „Adolf Hitler Projevy 1922-23“, vydanú vydavateľstvom Nakladatelství Pavel Kamas v Prahe 2019, na obálke s vyobrazením štátneho znaku Nemeckej ríše (ríšska orlica, ktorá drží v pazúroch hákový kríž);

64) 2 ks knižnej publikácie „Hitler buduje Velké Německo“ (1 ks ešte zabalený v ochrannnej fólii), vydané vydavateľstvom Nakladatelství Naše vojsko 2010, na obálke s vyobrazením podobizne Adolfa Hitlera, ktorý má na ľavom ramene symbol hákového kríža a v pozadí ktorého je umiestnená ríšska orlica;

65) kovový odznak „Tottenkopf“;

66) albumy hudobných skupín Hope for the weak, Oidoxie, Sumbu Brothers, Die Lunikoff Verschwörung, Krátky proces, Handstreich, Gigi & Die Braunen Stadtmusikanten, Black Sabbath, ktoré sú predstaviteľmi extrémistického hudobného smeru „White Power Music“;

67) tričko s krátkym rukávom čiernej farby, veľkosti 2XL, na prednej strane s nápisom „Stahlgewitter Politische Musik“, čo je hudobná skupina, ktorá je predstaviteľom extrémistického hudobného smeru „White Power Music“;

68) tielko čiernej farby, veľkosti 3XL, na prednej strane s nápisom „Svastika“ a „Brothers in mind“;

69) tričko s krátkym rukávom čiernej farby, veľkosti XXXL, na prednej strane s nápisom „Black lives matter“ a s fotografiou nastúpenej armády, čo evokuje násilnú konotáciu oproti uvedenému sloganu;

70) tričko s krátkym rukávom čiernej farby, veľkosti XXXL, na prednej strane s nápisom „Die Lunikoff Verschwörung“ a „heilfroh“, pričom hudobná skupina Die Lunikoff Verschwörung je predstaviteľom extrémistického hudobného smeru „White Power Music“ a časť slova „heil“ v slove „heilfroh“ je v inej farbe a v inom type písma, čím je slovo „heil“ opticky zvýraznené;

71) tričko s krátkym rukávom čiernej farby, nezistenej veľkosti, na prednej strane s nápisom „Traditional family“ zapísaným runovými znakmi a s nápisom „healthy parents - healthy children“, čo v danom kontexte odkazuje na neznášanlivosť voči inakosti;

72) mikina čiernej farby, veľkosti 3XL, na prednej strane s nápisom „Sturm 18“, čo je hudobná skupina, ktorá je predstaviteľom extrémistického hudobného smeru „White Power Music“;

73) mikina čiernej farby, veľkosti 4XL, na prednej strane s nápisom „Hate Crew“, čo je hudobná skupina, ktorá je predstaviteľom extrémistického hudobného smeru „White Power Music“;

74) tričko s krátkym rukávom čiernej farby, veľkosti XXXL, na prednej strane s nápisom „Der Metzger“ a runovými znakmi zapísaný nápis „Der echte Schlechte“ s vyobrazením lebky, okolo ktorej sú štylizované abstrakty vo farbách Nemeckej ríše, pričom Der Metzger je hudobná skupina, ktorá je predstaviteľom extrémistického hudobného smeru „White Power Music“;

75) mikina čierno-červenej farby, veľkosti 7XL, s vyobrazením vojenskej tematiky, na prednej strane aj s vyobrazením symbolu „keltský kríž“;

76) mikina čiernej farby, veľkosti 4XL, na prednej strane s vyobrazením štylizovaného symbolu „čierne slnko“ a s nápisom „Masterrage Division Nord“ a na zadnej strane s nápisom „Masterrage“ a runovými znakmi zapísaným nápisom „Division Nord“;

77) mikina čiernej farby, veľkosti 5XL, na prednej strane s nápisom „Blood bound“ a na zadnej strane s nápisom „Defend Europe“;

78) vlajku Nemeckej ríše;

79) tričko s krátkym rukávom svetlohnedej farby, veľkosti XXXL, na prednej strane s vyobrazením nápisu „Skinheads will never die“ a s nápisom „Finland warriors“;

80) tričko s krátkym rukávom zelenej farby, veľkosti 3XL, na prednej strane s nápisom „Poprad eighty eight“ v bielej farbe, čo odkazuje na čísllovku „88“ ako symbol nacistického pozdravu „Heil Hitler“ a na zadnej strane s nápisom „no drugs, no antifa“ a štylizovaným symbolom hnutia „White power“;

81) tričko s krátkym rukávom čiernej farby, veľkosti XXL, na prednej strane s nápisom „White“ a symbolikou, súčasťou ktorej sú aj symboly „odal rune“ a „Walknut“, na ľavom rukáve s vlajkou nórskych neonacistov (bielo-modro-červená vlajka s keltským krížom a na zadnej strane vyobrazeným symbolom „Tottenkopf“;

82) tričko s krátkym rukávom čiernej farby, veľkosti XXL, na prednej strane s vyobrazeným symbolom „Tottenkopf“ a symbolom „todes rune“ a na zadnej strane s vyobrazeným symbolom „Tottenkopf“ a symbolom „todes rune“;

83) tričko s krátkym rukávom bielej farby, veľkosti XXL, na prednej strane s vyobrazenou podobizňou lana Stuarta a s nápisom „#All for Ian Stuart & Skrewdriver“ a na zadnej strane s nápisom „#All for Ian Stuart & Skrewdriver“;

84) tričko s krátkym rukávom bielej farby, veľkosti 4XL, na prednej strane s vyobrazenou podobizňou lana Stuarta a s nápisom „#All for Ian Stuart & Skrewdriver“ a na zadnej strane s nápisom „#All for Ian Stuart & Skrewdriver“;

85) tričko s krátkym rukávom bielej farby, veľkosti 3XL, na prednej strane s vyobrazeným príslušníkom hnutia Ku-Klux-Klan a s nápisom „Ansgar Aryan white lighting corp.“;

86) tričko s krátkym rukávom čiernej farby, veľkosti 3XL, na prednej strane s vyobrazením nápisu „Adolf“ a čísllovky „8“, čo odkazuje na začiatkové písmeno priezviska osoby Adolf Hitler;

87) tričko s krátkym rukávom tmavozelenej farby, veľkosti 4XL, na prednej strane s vyobrazeným symbolom 1. tankovej divízie Waffen SS;

88) tričko s krátkym rukávom tmavomodrej farby, veľkosti XXL, na prednej strane s nápisom „White boys Verona“ a s vyobrazeným symbolom „Tottenkopf“;

89) tričko s krátkym rukávom čiernej farby, veľkosti 3XL, na prednej strane s nápsimi „AntiAntifa“ a „Rock against Communism, Good night left side“;

90) mikinu sivej farby, veľkosti 3XL, na prednej strane s vyobrazením nápisu „Skinheads will never die“ a s nápisom „Finland warriors“;

91) opasok sivej farby s nápisom „Skinheads“;

92) 2 platne v jednom obale od skupiny Blutzeugen, čo je hudobná skupina, ktorá je predstaviteľom extrémistického hudobného smeru „White Power Music“;

93) 3 ks samolepiek symbolu „Tottenkopf“ v bielej farbe;

94) samolepku s nápisom „KategorieC“, čo je hudobná skupina, ktorá je predstaviteľom extrémistického hudobného smeru „White Power Music“;

95) samolepku s nápisom „So sind wir“, pričom dané heslo odkazuje na hudobnú skupinu „KategorieC“, ktorá je predstaviteľom extrémistického hudobného smeru „White Power Music“;

96) tričko s krátkym rukávom čiernej farby, veľkosti XXL, na prednej strane s nápismi v runovom písme, ktoré je samo o sebe, v kontexte daných okolností, identifikačnou symbolikou predstaviteľov neonacistickej scény;

97) tričko s krátkym rukávom hnedej farby, veľkosti 4XL, na prednej strane s nápisom „Den Letzten Beissen Die Hunde“, v pozadí s runovou symbolikou, čo odkazuje na násilné tendencie príslušníkov neonacistickej scény identifikujúcich sa v kontexte vyobrazeného runového písma a

98) kartón s nalepenou fotografiou Adolfa Hitlera a Benita Amilcare Andrea Mussoliniho, pričom na ľavom ramene Adolfa Hitlera je umiestnený hákový kríž,

t e d a

v bode I. dovážal extrémistický materiál,  
v bode II. prechovával extrémistický materiál,

č í m s p á c h a l

v bode I. prečin rozširovania extrémistického materiálu podľa § 422b odsek 1 Trestného zákona,  
v bode II. prečin prechovávanía extrémistického materiálu podľa § 422c Trestného zákona.

Z a t o s a o d s u d z u j e

Podľa § 422b odsek 1 Trestného zákona, s prihliadnutím na § 36 písm. l), § 37 písm. h), § 38 odsek 2 Trestného zákona, § 39 odsek 2 písm. d) odsek 4 Trestného zákona, s použitím § 41 odsek 1 Trestného zákona, § 56 odsek 2 a § 57 odsek 1 Trestného zákona na úhrnný peňažný trest vo výške 2 000,00 EUR (slovom: dvetisíc eur);

podľa § 57 odsek 3 Trestného zákona pre prípad, že by výkon tohto trestu mohol byť úmyselne zmarený, súd ustanovuje náhradný trest odňatia slobody v trvaní 6 (šesť) mesiacov;

podľa § 60 odsek 1 písm. a) Trestného zákona sa obžalovanému ukladá trest prepadnutia vecí uvedených vo výroku o vine v bode 1/ až 98/, ktoré sa nachádzajú v prílohe súdneho spisu sp. zn. 4T/1/2024, ako veci použité na spáchanie trestného činu.

#### **o d ô v o d n e n i e :**

Prokurátor Úradu špeciálnej prokuratúry Generálnej prokuratúry Slovenskej republiky podal dňa 11.01.2024 pod č. k. S. B. XX/XX/XXXX-XX na Špecializovaný trestný súd obžalobu na F. O. v bode I. pre prečin rozširovania extrémistického materiálu podľa § 422b odsek 1 Trestného zákona, v bode II.

pre prečin prechovávanía extrémistického materiálu podľa § 422c Trestného zákona na tom skutkovom základe ako je uvedené vo výroku tohto rozsudku. Vec je vedená na Generálnej prokuratúre Slovenskej republiky pod spisovou značkou : Q. B. XX/XX/XXXX.

Súd po rozhodnutí o prijatí vyhlásenia obžalovaného o vine podľa § 257 ods. 7 Tr. por. na hlavnom pojednávaní vykonal dôkazy súvisiace s výrokom o treste.

Po vyhlásení rozsudku sa prokurátor a obžalovaný vzdali odvolania, a preto sa vyhotovuje zjednodušený písomný rozsudok, ktorý neobsahuje odôvodnenie (§ 172 ods. 2 Trestného poriadku).

Rozsudok sa stal právoplatný dňom jeho vyhlásenia.

### **Poučenie:**

Proti tomuto rozsudku vo výroku o treste možno podať odvolanie.

Odvolanie sa podáva na súde, proti ktorého rozsudku smeruje, a to do 15 dní od oznámenia rozsudku. Ak sa rozsudok vyhlásil v neprítomnosti takejto osoby, oznámením je až doručenie rozsudku. Odvolanie má odkladný účinok. Osoba oprávnená podať odvolanie proti niektorému výroku rozsudku môže ho napadnúť aj preto, že taký výrok nebol urobený, ako aj pre porušenie ustanovení o konaní, ktoré predchádzalo rozsudku, ak toto porušenie mohlo spôsobiť, že výrok je nesprávny alebo že chýba. Rozsudok môže odvolaním napadnúť obžalovaný pre nesprávnosť výroku, ktorý sa ho priamo dotýka, prokurátor pre nesprávnosť ktoréhokoľvek výroku. V neprospech obžalovaného môže rozsudok napadnúť odvolaním prokurátor. V prospech obžalovaného môžu rozsudok napadnúť okrem obžalovaného a prokurátora i príbuzní obžalovaného v priamom rade, jeho súrodenci, osvojiteľ, osvojenec, manžel a druh. Týmto osobám, okrem prokurátora, sa končí lehota na podanie odvolania tým istým dňom ako obžalovanému.

Po vyhlásení rozsudku sa môže oprávnená osoba odvolania výslovne vzdať. Obžalovaný môže výslovne vyhlásiť, že nesúhlasí s podaním odvolania v svoj prospech osobami uvedenými v § 308 ods. 2 Trestného poriadku.

Proti výroku o vine tohto rozsudku nie je prípustné odvolanie ani dovolanie okrem dovolania podľa § 371 ods. 1 písm. c) Tr. por. (§ 334 ods. 4, 257 ods. 5 Tr. por.)